

深成指、创业板指收涨

# 机构:A股市场配置价值抬升

上周最后一个交易日，A股三大指数涨跌互现，沪指盘中一度站上3300点，创业板指反弹力度较大。截至收盘，上证指数报3295.06点，微跌0.07%；深证成指报9917.06点，涨0.39%；创业板指报1947.19点，涨0.59%。全市场当天成交额11370亿元，与上个交易日几乎持平。

## 旅游出行板块热度较高

随着“五一”假期临近，旅游景区、酒店餐饮等板块走势活跃。截至收盘，天府文旅、三峡旅游涨停，众信旅游、桂林旅游、西安旅游等纷纷跟涨。

众信旅游近日表示，随着全球旅游市场加速回暖，中国出境游市场进入了体验旅游时代。公司零售业务品牌众信旅游优游在去年获得5000万元Pre-A轮融资后，目前众信旅游已拥有超过2300家零售门店，并计划2026年底在全国范围内达到5000家门店的规模。

消息面上，近日，多家在线平台发布“五一”旅游报告，预计今年“五一”黄金周期间，旅游业延续复苏势头，在去年同期高基数基础上消费活力持续释放。美团旅行数据显示，“五一”出游高峰从4月26日前后开始，长假期带热国内长线游，新疆博乐、云南腾冲、青海祁连县等原本小众的目的地，今年“五一”机票热度同比上涨均超100%。

中信证券分析称，在扩内需政策预期升温的背景下，市场将服务消费作为重点支持的预期方向之一。其中，文旅

产业具有容量大、范围广、韧性高、带动强的特征，期待升温。近期“五一”预订数据显示旅游需求韧性，预计民航日均旅客量同比增长7.6%，亦有望形成情绪催化。建议积极关注酒店、景区及OTA等潜在受益的产业链环节相关标的配置机会。

## 电力股涨幅扩大

## 地产股冲高回落

在风格不断切换下，市场在震荡中寻找新的主线。电力股延续了前一日的强劲走势，当天涨幅进一步扩大。截至收盘，华电能源、华银电力、长源电力、西昌电力、明星电力等多股涨停，板块内掀起涨停潮。

消息面上，4月25日，国家能源局发布数据显示，今年一季度，我国风电光伏发电合计新增装机7433万千瓦，累计装机达到14.82亿千瓦，首次超过火电装机。

4月25日上午大涨的房地产板块，午后突然大幅回落。截至收盘，南国置业涨停，渝开发、世联行、大龙地产等多股则打开涨停板，收盘小幅上涨。

天风证券认为，政策表态“促进房地产行业止跌企稳”，基本面拐点或将近，增量政策预期持续。交易端，市场“底部共识”增强，“短线政策博弈+中长期估值修复”逻辑更加顺畅。

外资机构对房地产板块的看法也转向积极，建议投资者增持中国地产股。花旗分析师近期在报告中称：“从未来两年的投资视角来看，当前正是增持中



机构认为，经历近期调整后，A股市场配置价值进一步抬升。（资料图片）

国地产股的好时机，因为资产周转率和定价的改善将推动股本回报率回升。”

投资方向上，华泰证券表示，更加看好以一线城市为代表的核心城市楼市复苏节奏，预计主流房企销售有望在低基数及行业复苏背景下率先迎来企稳，并看好行业集中度进一步提升。

## 机构：

## A股市场配置价值抬升

展望后市，华西证券表示，中国权益资产相对全球主要股指具备估值优势，中长期配置性价比较高，市场风险偏好存在有利支撑，A股有望在震荡中实现底部的逐步抬升。当外部因素对市场情绪产生冲击时，应坚定信心，不要低估政策“稳股市、稳预期”的决心。

中国银河认为，当前市场行情轮动

较快，缺乏明确主线，短期或仍以震荡蓄势为主。经历近期调整后，A股市场配置价值进一步抬升。在中国版“平准基金”呵护市场信心，中长期资金加速入市的环境下，A股长期稳健运行具备更为坚实的基础。

国泰海通表示，中国股市的升势远未结束。中国股市估值的主要矛盾正在发生转变，要看到中国的确定性。贴现率下降是2025年中国股市上升的关键动力。

大同证券认为，短期来看，市场步入温和回暖期，在市场情绪有所平缓后，国内经济数据的支撑给了市场投资者信心，绩优股有望再度点燃市场热情，助力市场回升。因此，在配置策略上，短期建议关注年报业绩表现较优的绩优股板块，且红利板块作为业绩稳定、分红可能性高的板块，或可适度增配。

据上海证券报

## 2025年全区福利彩票工作会议在南宁召开

4月24日，2025年全区福利彩票工作会议在南宁召开。会议总结2024年全区福利彩票工作并安排2025年重点任务。

会议指出，2024年，全区各级民政部门和福彩机构坚持稳中求进、守正创新，规范管理、防范风险，持续深耕市场，优化游戏结构，稳定销售渠道，推进渠道转型发展，拓展跨界融合营销，提升机构公益责任形象，扎实推动广西福彩事业高质量发展。全年共销售福利彩票45.89亿元，筹集公益金13.25亿元，代扣代缴中奖者个人所得税1.03亿元，提供就业岗位1万多个，为服务广西民政工作和经济社会发展大局作出积极贡献。

会议强调，2025年，要坚持以高质量党建引领高质量发展，确保福利彩票事业始终沿着正确方向阔步前进；坚持以市场思维谋划推动福彩销售发展，树立健康销量理念、狠抓渠道拓展、深挖游戏潜力、推动品牌提升；坚持以规范管理护航安全健康发展，强化全程管理，加强舆情应对，抓实内控建设，守牢网络安全；坚持以人民情怀管好用好福彩公益

金，推动福彩公益金精准投向养老服务、社会救助、儿童和残疾人福利等重点民生领域，提升福彩公益金使用的透明度和公信力。各级民政部门要加强组织领导，把福彩工作纳入民政事业发展全局谋划部署，加强福彩机构建设，夯实工作作风，确保全年各项任务目标落实落地。

会议要求，全区福彩系统要紧紧围绕“五个民政”建设，强化政治思维、创新思维、人才思维、系统思维和安全思维，以开展“精细化管理、规范化运营、人性化服务”建设为抓手，整合资源、聚焦营销、提升销量，奋力推动广西福彩事业高质量发展再上台阶。

据广西福彩

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY  
扶老 助残 救孤 济困  
**倍投奖金**  
**上亿元**  
办站电话：2858741 2837111

## 广西体彩微光行动“照”进桂林市灵川县大圩镇润沙村



◀慰问活动现场。

近日，广西体彩桂林分中心携手灵川县文化广电体育和旅游局、体彩代销者代表，前往灵川县大圩镇润沙村，开展了“广西体彩微光行动——走进润沙村公益慰问活动”。

慰问组一行深入群众家中，与他们亲切交谈，详细了解他们的家庭情况、健康状况、经济来源以及当前面临的困难，并送上慰问物资。

“感谢体彩中心和各级政府部门一直记挂着我们！这些物资和关心让我们心里特别暖和。”村里的监测对象黄润秀感动地说。

本次慰问活动为润沙村的30户困难群众和孤寡老人送去米、油、奶粉等生活物资，让他们深切感受到了体彩公益的温暖。

参与此次慰问活动的灵川县体彩实体店代销者们表示：“通过这次活动，我们让农村的困难群众亲身感受到了来自社会、来自体彩的温暖。同时，这亦让我们对体彩的公

益属性有了更加深刻认识和体会。在未来的工作中，我们将更加积极地传播体彩的公益精神，努力实践体彩的公益理念，以负责任的方式努力为国家筹集公益金，为体育事业和公益事业发展贡献力量。”

据广西体彩



小梦想·大乐透